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Zeigen Sie, dass das Kurvenintegral

/ <3x2(1 +yHzdr + 203y 2 dy + 23 (1 + %) dz)
c

wegunabhéngig ist. Bestimmen Sie die Potentialfunktion ¢ des Vektorfeldes V im
obigen Integral. Berechnen Sie den Wert des Integrals entlang eines Weges von (0, 0, 1)
nach (2,4, 1) und mit Hilfe der Potentialfunktion ¢.

Berechnen Sie das Kurvenintegral
/ 2eydr +2°dy + (1 + 2 — 2) dz
OF
lings der Schnittkurve der beiden Flichen z = 22 + 9?2, 22+ 2y + z = 7. Dabei werde

die Berandung OF vom Ursprung aus gesehen im Uhrzeigersinn durchlaufen.

Berechnen Sie das Potential

7 = [, gy etve

der Kugelschale {x | Ry < [|x]| < Ry} (fiir 0 < Ry < R») auf einen Punkt y mit
|ly|| < R;. Berechnen Sie analog dazu das Potential auf einen Punkt auferhalb einer
Vollkugel.

Sei ®: U — V (U,V C R?) ein Diffeomorphismus. Weiters sei B C U ein Normalbe-
reich beziiglich beider Achsen und (P, @) ein Vektorfeld auf V. Zeigen Sie, dass dann
der Integralsatz von Gauft auch fiir das Kurvenintegral

55 Pdz + Qdy
o%(B)

erfillt ist.



